Фізика

10 клас

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(підкреслити правильну відповідь) і відправити на  krysak57@mail.ru
1. Скільки електронів міститься в 1см3 свинцю?

А) 20х1023;  Б) 24х1023;   В)  31х1023;  Г) 27х1023.
2. Скільки ходів повинен зробити поршень всмоктувального насоса, щоб відкачати повітря з посудини об’ємом 2л від тиску 105 до 10Па, якщо ємність насоса 40см3?

А) 465;   Б) 470;  В) 455;  Г) 475.

3. вода піднімається в капілярній трубці на висоту 62мм, а сірководень – на 21мм. Визначити коефіцієнт поверхневого натягу сірководню, якщо його густина 1260кг/м3.

4. А) 0,026 Н/м;  Б) 0,031Н/м;  В) 0,036Н/м;  Г) 0,041Н/м.

5. Потрібно, щоб залізний стержень довжиною 1,5м при навантаженні 5кН не видовжувався більше як на 0,3мм. Якого перерізу треба взяти стержень?

А) 137мм2;  Б) 127мм2;  В) 147мм2;  Г) 117мм2.
6. Яка найбільша довжина свинцевої дротини, при якій будучи підвішена за один кінець вона не обірветься від власної ваги?

А) 80м;  Б) 280м;  В) 180м;  В) 380м.
